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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 

                       CĂLĂRAŞI 

 

 
PROCES – VERBAL 

 

 

 Încheiat astăzi 09.06.2023, în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Călăraşi, la care 

participă un număr de 17 consilieri locali (dl Dincă, dna Enache, dna Luca, dna Filimon, dl Muşat, 

dna Raiu, dl Dinu, dl Stoian, dl Aldea, dna Georgescu, dl Sbârcea, dl Coman, dl Buzoianu, dna 

Croitoru, dl Dragu, dl Ivanciu şi dl Călin) din totalul de 21 în funcţie. 

Lipsesc dl Mirescu, dl Niţă, dl Sârzea şi dl Chiriţă. 

Lucrările şedinţei sunt convocate de către Primarul municipiului Călăraşi prin Dispoziţia nr. 

1257/07.06.2023 şi se desfăşoară prin mijloace electronice, respectiv aplicaţia whatsapp/SMS. 

Se supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi transmise pe 

grupul de WhatsApp/SMS/telefon. 

 

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Coman Liviu, în 

vederea exercitării atribuţiilor Municipiului Călăraşi în Adunarea Generală a Asociaţiei de 

Dezvoltare Intercomunitară ECOMANAGEMENT SALUBRIS. 

 

            PUNCTUL 1 - Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului  Coman 

Liviu, în vederea exercitării atribuţiilor Municipiului Călăraşi în Adunarea Generală a Asociaţiei de 

Dezvoltare Intercomunitară ECOMANAGEMENT SALUBRIS. 

            Comisia de specialitate nr. 5 avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Dl Călin:….,,un ansamblu de camion (TIR) şi semiremorcă, pline la capacitate maximă, 40 

de tone, consumă 40 l/100 km. Dacă cineva îmi spune că o maşină cu masa maximă autorizată de 11 

tone, care transportă un container de 20 de picioare, plin cu deşeuri verzi, consumă 40 l/100 km, tur 

şi retur (gol), înseamnă că nu ştie despre ce este vorba sau a făcut devizul ca să fure motorină…” 

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru şi 6 abţineri, din 17 voturi 

transmise pe grupul de WhatsApp/SMS/telefon. 

 
 

Punctele înscrise pe ordinea de zi fiind epuizate, preşedintele de şedinţă declară închisă şedinţa. 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 

CONSILIER 

STOIAN GHEORGHE 

 

 

 

 

                                                                          SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI, 

                                                                   Cs. jr. MĂRGĂRIT SÂRBU 
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